

举报欺诈骗保最高可获20万元奖励

国家医保局呼吁社会监督守护“看病钱”

新华社北京电 记者7日从国家医保局了解到,国家医保局微信公众号已开通网上举报功能,广大社会机构和群众可线上反映欺诈骗保相关情况。

据悉,如发现有欺诈骗取医疗保障基金行为存在,可通过国家医保局微信公众号首页下方“政民互动”版块,点击“打击欺诈骗保举报”即可进

入,选择“网上信访”或“局长信箱”反映相关情况。

根据国家医保局、财政部发布的《违法违规使用医疗保障基金举报奖励办法》,医疗保障行政部门对符合奖励条件的举报人按照案值的一定比例给予一次性资金奖励,最高不超过20万元,最低不少于200元。2024年11月,国家医保局召开医保基金社

会监督暨举报奖励大会,为维护医保基金安全方面作出贡献的举报人现场颁发奖金。

国家医保局表示,医保基金是人民群众的“看病钱”“救命钱”,违法违规使用医保基金伤害的是人民群众的共同利益。打击欺诈骗取医保基金行为不仅要出重拳,也需要社会各界共同参与。 徐鹏航

国内

3月末外汇储备规模32407亿美元

据新华社北京电 国家外汇管理局7日发布数据显示,截至2025年3月末,我国外汇储备规模为32407亿美元,较2月末上升134亿美元,升幅为0.42%。我国外汇储备规模已连续16个月稳定在3.2万亿美元以上。 刘开雄

上海机场-苏州前置货站启用

据新华社南京电 7日,上海机场-苏州前置货站在苏州工业园区综合保税区启用,有望为周边企业提供高效便捷的航空货运服务,使物流时效较当前提升约六成。

上海机场-苏州前置货站创新业务模式,实现了上海机场货物安检、海关查验、航空安保监管、货站生产作业环节、生产服务规范及标准等五项服务前置,让苏州企业可以在“家门口”与国际国内约20家航司联动对接,空运货物在苏州可以一次民航安检、一次海关查验,直达机场航班。 杨绍功



维护保养

这是6日拍摄的保养维护中的沈阳故宫大政殿(无人机照片)。根据沈阳故宫博物院发布的公告,2月25日至5月30日,沈阳故宫对东路的大政殿、正红旗亭、镶红旗亭、井亭屋面进行保养维护。始建于1625年的沈阳故宫,是中国保存完好的两座古代宫殿建筑群之一。 新华社发

我国成功研制出口欧洲的高端屏蔽泵

新华社电 东方电气集团东方电机有限公司自主研制的匈牙利宝思德化学公司相关项目首台(套)屏蔽泵,4月7日顺利完工,并通过工厂测试试验。这标志着我国首次成功研制出口欧洲的高端屏蔽泵。屏蔽泵是驱动系统介质流动的关键动力部件,主要用于高温高压、易燃易爆、有毒有害等环境,在石油化工、光伏及热电等领域应用广泛,开发技术复杂,研制难度极大,是驱动系统安全稳定运行和产出的“心脏”设备。 萧永航

国际



发生洪灾

4月6日,在刚果(金)首都金沙萨,人们走在被洪水淹没的街道上(手机照片)。刚果(金)媒体6日报道,受连日强降雨影响,首都金沙萨发生洪灾,造成至少22人死亡。 新华社发

韩国政府暂定6月3日举行总统选举

新华社首尔电 据韩联社7日报道,韩国政府暂定6月3日举行新一届总统选举。8日国务会议将最终确定选举日期。 陆睿

泽连斯基再次抱怨美国对俄施压不足

据新华社基辅电 乌克兰总统泽连斯基6日在社交媒体发文,再次抱怨美国没有施加足够压力迫使俄罗斯接受无条件停火。

泽连斯基说,乌克兰已经同意美方关于全面无条件停火的提议,但是俄方持拒绝态度。“我们在等美方的回应,但是美方至今都没有回应。”此前一天,泽连斯基在社交媒体发文,抨击美国驻乌克兰大使馆,称其对俄罗斯袭击他的家乡克里沃伊罗格造成数十人伤亡所作“软弱”回应“令人失望”。

塞尔维亚总统提名马楚特为新总理人选

据新华社贝尔格莱德电 塞尔维亚总统武契奇6日晚宣布,提名贝尔格莱德大学医学院教授久罗·马楚特为新一届政府总理人选。

塞尔维亚国民议会3月19日确认时任总理武切维奇辞职,塞尔维亚进入为期30天的新政府组建期。现政府将作为看守政府继续履职,直至新内阁成立。如果未能在此期限内组成新内阁,塞尔维亚将举行议会选举。

武切维奇1月28日宣布为缓解国内紧张局势而辞职。当时,因去年11月在塞尔维亚中北部城市诺维萨德火车站发生混凝土遮雨棚倒塌事故,塞全国持续发生大规模抗议活动。 石中玉 陈颖

俄说控制乌克兰一村庄

据新华社莫斯科/基辅电 俄罗斯国防部6日说,俄北方集团军已控制乌克兰境内与俄罗斯毗邻的苏梅州巴西夫卡村。乌克兰国家边防局发言人否认俄方上述说法。

俄国防部说,北方集团军在进攻中控制该村,并表示俄军继续在俄罗斯库尔斯克州3个居民点以及乌克兰苏梅州十余个居民点对乌军进行打击。 安晓萌 李东旭

哈马斯向以发射火箭弹

据新华社电 以色列总理办公室6日晚发表声明说,以色列将对巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)向以发射火箭弹“采取有力回应”。

声明说,以方已批准以军继续在加沙地带对哈马斯采取密集行动。 王卓伦 冯国芮

文体



获得亚军

6日,中国组合胡宇康/郑九源在比赛中。

当日,在墨西哥瓜达拉哈拉举行的2025年世界泳联跳水世界杯瓜达拉哈拉站男子双人3米板决赛中,中国组合胡宇康/郑九源以413.16分的成绩获得亚军。墨西哥组合奥利韦拉·伊瓦拉/塞拉亚·埃尔南德斯获得冠军,英国组合哈丁/拉弗获得季军。 新华社发

一批低俗炒作娱乐明星信息账号被查处

新华社电 记者7日从国家网信办获悉,网信部门持续打击文娱领域“饭圈”乱象,近期,督促网站平台依法依约关闭和长期禁言处置“超能摄影阳阳”“摄影刘大锤”“老板王大发”等一批低俗炒作绯闻丑闻八卦的违法违规账号。

据悉,一段时间以来,相关账号通过偷拍、跟拍明星非公开行程,发布未经核实的“爆料”信息;或以“知情人”名义编造、转发不实信息,或借“标题党”和虚假预告等形式,制造噱头,恶意博取流量;或使用暗语、隐喻等手段,无底线炒作明星八卦信息,严重破坏网络生态。